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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2017.
Aos doze dias do mês de junho do ano dois mil e dezessete, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Fábio Cristiano Pereira, realizou-se a nona Reunião Ordinária da Legislatura 2017.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia vinte e nove de maio do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 025/17 – ao Secretário Municipal de Finanças, presta informações. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios nº 110 e 112/17 – encaminham Projetos de Lei e Of. nº 111/17 - responde indicações desta Casa. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Educação, informando liberações de recursos; Convite para a Conferência Municipal de Assistência Social e Ofícios nº 172 e 219/17 do Ministério Público, faz comunicado e requisição. INDICAÇÕES: nº 059/17 da Ver. Vera – que seja concedida uma atenção especial por parte do Poder Executivo com relação à falta de prestação de serviços dos Correios nos Bairros Padre Vìtor e Vista Alegre; nº 060/17 - que seja providenciado o conserto / manutenção da autoclave dos dentistas da UBS do Município; nº 061 e 062/17 ambas do Ver. Paulo - que seja tomado providências com relação a falta de manutenção e reparos na Rua São Sebastião, no Bairro Planalto; que seja realizado o cascalhamento na estrada dos “Matias”, no Bairro Lagoa; que seja providenciada a manutenção e o cascalhamento na estrada próxima a residência dos senhores Jaime e Joaquim Passo, no Bairro Lagoa e que seja tomado providencias com relação a constante falta de água na Vila dos Paulista. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Willian indicou a manutenção na estrada vicinal do bairro Barreiro, ressaltando que nos próximos dias haverá a festa de São Pedro, padroeiro no referido bairro. PROJETOS: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 07/17 – Acrescenta o art. 102-A na Lei 71/94, que dispõe sobre o Código de Posturas Municipais. O referido projeto apresentou Parecer favorável pela primeira votação. Em seguida, foi feita a discussão e votação do Parecer, sendo este votado nominalmente e aprovado por unanimidade. Após, o Presidente colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 07/17, sendo que o mesmo foi votado nominalmente e aprovado por unanimidade. Em seguida, foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 016/17 – Autoriza o Município a Celebrar Contrato de Concessão de Uso de Prédios Públicos, a Título Oneroso, por Tempo Determinado e dá outras providências. O Projeto recebeu Parecer favorável das Comissões competentes. Em prosseguimento, foi feita a discussão e votação do Parecer, sendo ele aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto à votação em turno único do referido Projeto. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente submeteu o Projeto supracitado em única votação, sendo ele aprovado por unanimidade. Em continuidade, determinou o encaminhamento do Projeto de Lei nº 016/17 à sanção do Executivo Municipal. Por último, foram apresentados os Projetos de Lei nº 017/17 - Dispõe sobre a política de proteção, conservação do meio ambiente e da melhoria da qualidade de vida no Município de Estiva – MG; nº 018/17 – Dispõe sobre a Criação de Diretorias Municipais e os respectivos empregos públicos comissionados de Diretor e dá outras providências e nº 019/17 - Autoriza Abertura de Crédito Especial,  e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 10ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 26 de junho de 2017. Em seguida, determinou que se lavrasse presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 12 de junho de 2017.
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